&% \ |
&/ % \ \
& '00 ‘\ \
8 | \
| \ “.‘
| |
| x
\ 3% %18
| | \ » |0 A N8
\ I \ <19 P B|w
| | L ER 5285 PLAN
\ | S
x \ ‘ 3|4 oo ale SYTUACYINY
\ \ \ | gy BERR
Km PP = 24540.73 \ /. | 3 w L
WSP.&H = 5976131.3286 \ I 7: 7% 7 ; :ra w 213 ®
Wsp.E = 3544632.5526 \ | \ 6 SR AN ¥/
\ | > + 4
L 2 2650 \2 \ \ | TATTTIITITIINIT]D s|& g glS g/ RYS. 3.3
= 3.86 2\ \ | ~ T8 A Sl £ Ry P/
- 3 O \S \ \ ‘ — %\ B = N o |x @ et N
tyezna = 13.5 v ‘a \ \ /\/—_{ A [ ~N ~ | @ nla Py
Sieczna = 0.23 w\Q 2\ \ \ ‘ /~ / \{\2\ W o \\/\ 5 Al e % Km PP = 2+791.42 el &
2\e 3\ \ \ 2\ % v LA P 7 & 8 Wsp.N = 5976218.2774 . SN SKALA 1:500
i\’o = 0 5 \\ \ ‘ % \83 e — — / 0 . Wsp.E = 3544864.5173 "\~« ;\7
T\ AL \ | - 2\% e ~-N : ~N/E
W\ s I \ L -\ P > - .
© |\ el \ \ 7ok . | x - : !
o 713 3% | -~ , W DR 2% H " \ ' ' v/s
2\ G\ AT T AL \ 3/S
\ 2% 2% 2\y A , N + ’ g/
3\2 A 2\2 1A \ \ 77 I/5
\ T\, \% 3 I - A - \ 0 5 /o
\ @ I B \* _— %y B 5 _ > /&0
\ AL 2 - K P~ - &g
\ Eg X — . . N/& KLK: 24+958.37; L=11.861
N EANS I | — B - _ 8/ X:5976224.95; Y:3545031.61
N — — - — 00 < _ — T mam &>
\ B\> _— /ij/‘? rura dwudzielna fi 110; L=6 —/ P Al g - s . N
\ o £ B = 3 by s
\ — /]//‘// % = — = ?T\r\ = e 7«(‘:@:@@4#u’;l
_— pi— = —=s=msusususANANRSRNRNA alm
_— = = = < _ — == = niN
e _ = B s
N\ - L= un T g/e als 92
\ — ___ ~ _ = b - I 8¢ 8K
\ — S FJE Ble 5
— — ~ -
\\ pCy e ST K= - Y/ IN 2E M
w90 — _ - - . = - (f%?/ T © 2 NS
\ = — - A \ o 77 6,00 30,00 ! rura dwudzielna fi 110; L=6m - A 2o
& ; A Km PP = 2+714.79 T ' N S I
— ~ ‘ s o WspN = 5976193.1695 . — © © 'fé‘ )
Wsp.E = 3544791.6731 — N o LS
- — Km PP = 2+591.35 a 5 2
= - WSpJT: 5976155.8313 f - if%g 5 ;’ < o -
— - 2 Wsp.E = 3544676.8660 . G
s w = R= 1200 Styczrjags:w 209 Ay T .
~ ‘gé = L= 3?% Sieczna = 1.81 v N ~ //2;"20 — _ 7
= / [Te 0 Styczna = 3.1 \ T~ S = g T _ K///é
— N ] 6, Sieczna = 2.20 ~ — — s175PF
\ R — % ~— — hs125P)
2.\ N = T
gt Wi N Km PP = 2+672.49 L = =
— = o\ . o WspN = 5976166.0116 % N
=/ == \\ 7 28 x5 Wsp.E = 3544757.9239 U‘é £ 7 \\ ——
= £ R \ R = 700 —~ =
= 1% \ /65 2 s M M L= e 205, e \ -7 TS Sisse |
— = QQ \ \ u/¢ % :.) J ; C}ll ™ Stycznoiz 19.9 q; )‘E‘\ P - \ re - N - /0 \ " Y
> = \\\ A, \ \\ 3 e N o Sieczna = 2.76 P e\e \\(// ~_ o \\ Loy T
— g | \ \n N o= 5|9 = /22 ARE o ok — S LT
Z =N \ G 3 [ 6 7 g8 \ \ NS . T~ - \ == ~—_ T s = =
W\ P \ i 3o NN \ <\ e <R\ ~ \ o = 2 Iy e / —
~ \ /65 \ ® o |+ < AN b -~ EARY \ ~ e s — o . iy
\\ KL \ A NI @ Il \ \ B\ g 2\ \ S ° \ 0 —
| W\ \ 3 o YA w X e p o >,(/ S\ - Km PP = 2590811\ 50 == =
\ o\ >\ 0¥ £ I \ b % \ ~_ Wsp.N = 5376216.1084 == — | —
| L\ \ $\2 NI N &5/S 2y N - Wsp.E = 3544982.8156 PR ——
| W\ \ B 3 53 5 \ AR N TRk &
\ \ |\ [ ~[© a N - 9.83 N — &
: \\ \\ \ \ O\P‘ E @ ;’\D f;,l~ /{j// \ /V Sfyczno = 496 \ \\
\ \ \ % 2/ \ 47 Sieczna = 2.45 \
\ /u¢ \ DX \ e \
[ / \ \\ b \ \\ <& \ \ \ N \ \\
[ 7 \ \ \ ‘ \ \ o
) [ o \ \ 5 68 \ &W A
J /4/////:‘ \\\ \\ \\ \ \ q’ ;\—/—Z \ . \\ \
\ ; : N
| \ \\ \ \ \ % V. rura dwjdzieina fi 110; L=6m \
I \ \ \ \ \ § \ 12 & /4
\ _ - \ \ \ s \ COND R
Km PP = 2+463.66 E i <
Wrgp.N = 5976089.1223 Rl \ \ \\ \ \\ & 5976 / N 7?) o
Wsp.E = 3544567.0593 |~ — '\ \ \ \ & ]5‘7»00 \ 0
R = 175.0 \ \ \ \ \ < \ <%
L = 67.54 \ \ \ \\ \ s < Z
= 2211
// Styczna = 34.2 \ \\ \\ \ \ e ﬁ'\f( \\
Sieczna 3.31 \
// /5% \\ \\ \ \\ \\ \/\
Y \ \ \ \ \ Inwestor: Gmina Soéno Nr rys.:
> \ \ \ \ \ ul. Nowa 1
— \ \ 3.3
- 3 \ \\ \ \ 89-412 Sosno :
- \
-7 \ \ \ \ Obiekt: Datg:
0 - \ \ Przebudowa drogi gminnej nr 020305C relacji Rogalin-Debowiec, na odc. od km 1+517,22 i 2018
-7 \ \ do km 3+414,50 m
17 - \ -
a - \ A Skala: Temat: Stadium:
Pre \ \\ proj. wykonawczy
e \ \ 1:500 Plan sytuacypy. Branza: .
7 \ Drogi
~
- - \ Projektant:
- mgr inz. Lotar Ziomek
P prannienia budowl projektowania bez ograni
- w specjalnosci inzynieryjne drogowej nr ew. KUP/0115/P00D/14
~




